I\V- Exercices

4-1/ Exercice 1

Calculer:
VEL=
4121 =
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4-2/ Exercice 2

Simplifier sous la forme de ag"ﬁ tel que a et b sont des nombres réels et & = 0

A=-3,/2+5,2-2,2=
B=—-2,/34 /3 —5/344,3=

D= (v5-2) = (Vv5+2) =
E=|4/2v7— zv-’ﬁ) x (1‘;‘2{?_2@) —

4-3/ Exercice 3

1. Simplifier sous la forme de a«.,.-"{!_l tel que a et b sont des nombres réels et

b=0:

/B0 + 3/T25 —
2,/18 — 54/8 + /200 =
VI — 176 + 24/44 =
—+/27 + /75 — 4+/48
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2. Calculer :



4-4/ Exercice 4

Résoudre les équations suivantes :

x* = 16
x2 = —4
— 5x? = —25
s=2
%x 2
5+2x° =3

4-5/ Exercice 5

1. Simplifier les expressions suivantes :

(ﬁ—vf_) (wa+w2)
R

C=(v3+vE-v7) (VB+VB+VT) =
_ 223412
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2. Ecrire les quotients suivants sans radical au dénominateur :
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